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« La réponse du Ministre Henry à cette nouvelle interpellation sur le transport scolaire dans 

l’enseignement spécialisé est désolante », s’insurge Florence Reuter. « Aujourd’hui, nous sommes 

à la fin de l’année scolaire et aucune solution n’a pu être trouvée à ce que tous les acteurs 

concernés décrivent comme de la maltraitance, et je les rejoins. » 

  

Face aux difficultés rencontrées par les enfants, les parents et les enseignants de 

l’enseignement spécialisé confrontés à des temps de parcours trop longs, le Ministre se 

contente d’une analyse froide de la situation.  

 

« Il y aura un nouveau groupe de travail en septembre », a-t-il annoncé. Et de poursuivre : 

« La rentrée scolaire se fera dans la continuité. » C’est donc le statu quo ! 

 

Diminuer le temps de trajet de ces enfants déjà fragilisés doit pourtant être une priorité. Les 

mois ont passé et malgré les cris d’alarme, les nombreux articles et témoignages dans la 

presse, ces quelques centaines d’élèves qui passent plus de 3h dans le bus pour aller à l’école, 

un droit fondamental, ont terminé l’année dans les mêmes conditions. C’est consternant.  

 

Lorsque la Députée lui demande combien d’enfants en situation de handicap passent plus de 

trois heures par jour dans le bus, le Ministre Henry se contente de citer le chiffre de 1 765 

enfants sans pouvoir distinguer les enfants qui ressortent de l’enseignement ordinaire et 

ceux qui fréquentent l’enseignement spécialisé.  

 

Enfin, le Ministre se réfugie derrière les contraintes budgétaires et la complexité du dossier.  

 

Il s’agit pourtant d’un réel choix politique et d’un choix humain. S’il est probablement 

impossible d’améliorer rapidement le transport scolaire dans son ensemble, il faut faire de 

l’enseignement spécialisé une priorité !  

 

Le  gouvernement ne peut décemment continuer à fermer les yeux sur la souffrance de ces 

enfants handicapés, fragilisés, qui ne demandent qu’à aller à l’école dans des conditions 

acceptables et dont les parents se battent chaque jour pour leur permettre de vivre comme les 

enfants de leur âge.  

 

Le gouvernement a le devoir de répondre aux parents qui s’inquiètent déjà du sort qui sera 

réservé à leurs enfants à la rentrée prochaine.  

 

En conclusion de son interpellation, Florence Reuter a déposé un projet de motion 

demandant au gouvernement d’agir prioritairement pour améliorer, à tous les niveaux, le 

transport scolaire des élèves de l’enseignement spécialisé.  

 

Annexe : interpellation de la Députée Florence Reuter 

Plus de 3 heures par jour dans le bus. Pas de solution pour la 

rentrée pour les élèves de l’enseignement spécialisé. 

« C’est humainement inacceptable ! » dénonce la Députée 

wallonne Florence Reuter. 


